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 Φρανκφούρτη, 14-18.9.2021
Automechanika, μεγαλύτερη διεθνής εμπορική έκθεση για την αυτοκινητοβιομηχανία στο τμήμα Aftersales και OEM, συντήρησης, εξοπλισμού, ανταλλακτικών και αξεσουάρ οχημάτων
Η Automechanika, μεγαλύτερη διεθνής έκθεση για την παγκόσμια αυτοκινητοβιομηχανία, τον κλάδο πρωτογενούς εξοπλισμού της αυτοκινητοβιομηχανίας (ΟΕΜ), τον κλάδο επισκευής και συντήρησης αυτοκινήτων, τον εξοπλισμό και οργάνωση συνεργείων, γνησίων ανταλλακτικών, φανοποιείων, ειδών αξεσουάρ, ελαστικών, ηλεκτρονικού εξοπλισμού και ηλεκτρολογικού υλικού, ελέγχου & βελτίωσης κινητήρων, βαφής και περιποίησης οχημάτων και εξοπλισμού πρατηρίων καυσίμων ανοίγει ξανά τις πύλες της στην Φρανκφούρτη από 14–18 Σεπτεμβρίου 2021 ως η 26η διοργάνωση από το 1971 !
Πάνω από 5.000 εκθέτες αναμένονται φέτος να παρουσιάσουν τα προϊόντα τους σε περισσότερους από 130.000 εμπορικούς επισκέπτες. Eιδικοί από το χώρο των συνεργείων και σταθμών service, χονδρέμποροι όλων των κλάδων και κυρίως από τον τομέα της βιομηχανίας (κατασκευαστές οχημάτων, εξοπλισμού οχημάτων και ανταλλακτικών) θα βρίσκονται εκεί. Οτιδήποτε θέτει το μέλλον της αυτοκινητοβιομηχανίας σε «κίνηση» θα παρουσιαστεί στην  Automechanika 2021. Από βιομηχανίες αυτοκινήτων, εξαρτήματα αυτοκινήτων, συστήματα αυτοματισμού, ανταλλακτικά, προμήθειες και φροντίδα αυτοκινήτου, μέχρι και θέματα προστασίας περιβάλλοντος και ανακύκλωσης. Στην Automechanika θα βρίσκονται οι μεγαλύτεροι προμηθευτές εξοπλισμού συνεργείων, κατασκευής οχημάτων, ανταλλακτικών και αξεσουάρ. 
Η Automechanika, καταλαμβάνοντας ολόκληρο το εκθεσιακό κέντρο καθαρής εκθεσιακής επιφάνειας 300.000τ.μ., εδραιώνει την θέση της ως η μεγαλύτερη έκθεση της αυτοκινητοβιομηχανίας. Στην ευρεία γκάμα προϊόντων που θα παρουσιαστούν το 2021, συμπεριλαμβάνονται ο διευρυμένος τομέας εξοπλισμού συνεργείων και ο τομέας εξοπλισμού πρατηρίων καυσίμων, αλλά και ο τομέας Ελαστικών.

Accessories:

Body & Paint:

Car Wash – Car Care:

Classic Cars:

Dealer – Workshop management:

Diagnostics & Repair:

Tires & Wheels:

Tomorrow mobility:

Electronics & connectivity:

Parts:

                  Ώρες λειτουργίας της Automechanika:
• 14 - 17 Σεπτεμβρίου 2021:
9.00 π.μ. έως 6.00 μ.μ.

                   • 18 Σεπτεμβρίου 2021:
9:00 π.μ. έως 5.00 μ.μ.
Φροντίστε λοιπόν να προγραμματίσετε την επίσκεψή σας στο μεγάλο αυτό γεγονός και προμηθευτείτε έγκαιρα τα εισιτήρια εισόδου με έκπτωση μέσω του γραφείου της Έκθεσης Φρανκφούρτης στην Ελλάδα και την Κύπρο. Παράλληλα ενημερωθείτε και κάνετε κρατήσεις για μετάβαση και διαμονή μέσω του ταξιδιωτικού γραφείου του ομίλου μας Travel4Fairs, με εξαιρετικές τιμές σε επιλεγμένα ξενοδοχεία με εύκολη πρόσβαση στο εκθεσιακό της Φρανκφούρτης.
Προσοχή!
Παρακαλούμε λόγω των ειδικών συνθηκών θα πρέπει να επικοινωνείτε με τα γραφεία μας ΠΡΙΝ την έκδοση των αεροπορικών και διαμονής σας καθώς θα πρέπει πρωτίστως να γίνεται έκδοση των καρτών εισόδου σε συγκεκριμένες ημερομηνίες για την ασφαλή πρόσβασή σας.
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